

# 汝南警方 加大打击诈骗和跨境赌博宣传力度

10月17日,是全国扶贫工作日,为切实做好全国第七个“扶贫日”系列宣传活动,汝南县扶贫办在汝南天中山文化广场开展了全县脱贫攻坚成果展和政策宣传,为了有效预防电信诈骗和打击跨境赌博违法犯罪活动,汝南县公安局西大街派出所结合汝南县扶贫办举办的扶贫日活动。出动民警、辅警10余人,加大开展打击电信诈骗和治理跨境赌博宣传力度。

此次全国扶贫日活动规模较

大,县委政府、人大、政协和社会各界广大人民群众积极参与,现场有近千名干部和群众参加。扶贫民警、辅警通过悬挂宣传横幅、发放宣传单等形式,以点带面扩大影响,结合宣传内容,向参会群众讲解电信诈骗和跨境赌博的危害及相关法律知识,号召群众人人参与到打击跨境赌博工作中来,积极向公安机关检举揭发、提供有效线索,得到了现场群众的热烈反响。

今年是全面建成小康社会目

标实现之年,是全面打赢脱贫攻坚战收官之年。同时,通过此次民警、辅警深入群众,打击电信诈骗和跨境赌博违法犯罪活动的面对面宣传,拉近与广大人民群众的距离,让群众全面了解了打击跨境赌博工作的重要性,旨在全体市民要积极参与,提供各类电信诈骗和跨境赌博违法犯罪活动线索,形成全社会齐抓共管的良好局面,真正提高了广大人民群众的法律意识。① (刘启萌)

## 汝南警方多措并举 全力维护校园安全

为切实加强校园秋冬季安全防范工作,净化校园周边治安环境,不断提升辖区群众的“三感”指数。10月份以来,汝南县公安局西大街派出所科学调配警力,强化多项措施,全面加强校园及周边治安防范、巡逻防控工作,切实增强广大在校师生的安全感,全力护航校园安全。

加强校园内部安全管理机制。全面开展校园内部安全隐患排查,确保“人防、技防、物防”措施落实到位,督促校方要健全、规范各项校园内部保卫制度、学校门卫盘查登记制度,增强校园安全防范意识、责任意识,严防各类涉校案事件的发生。

加强校园周边巡逻机制。安排警力在学生上下学的高峰时段和校园周边重点区域,开展高频次巡逻,最大限度做到校园周边“见警察”、“见警车”、“见警灯”,切实提高校园及师生安全感。

加强校园周边隐患排查和治安整治。结合“大走访”活动,民警对校园周边的宾馆、出租房屋、娱乐场所等开展全方位、全覆盖的安全隐患大排查大整治工作,及时消除各类隐患,加大社会面治安管控力度,定期梳理整治校园周边治安乱点,加大对危及广大师生生命财产安全的违法犯罪行为的打击力度,严格落实各项管控措施,进一步保障校园周边的安全稳定。① (李媛媛)

## 学训词 践誓言 我为警旗添光彩 汝南县公安局举办演讲比赛

为深入持续开展“坚持政治建警,全面从严治警”教育整顿活动,11月6日,汝南县公安局在局三楼会议室举办“学训词践誓言 我为警旗添光彩”演讲比赛。公安局在汝党委班子成员、全局除值班执勤的民警、职工、辅警500余人现场或视频观看比赛。

在比赛开始前,汝南县公安局党委委员、副局长牛劭代表局党委致辞,他表示此次演讲比赛让广大民警、辅警更加准确理解把握总书记授旗并致训词的重大意义和丰富内涵,持续深化“坚持政治建警全面从严治警”教育整顿活动,创新教育整顿活动载体,教育引导广大民警、辅警增强“四

个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”,坚决完成党和人民赋予的使命任务。

在演讲比赛中,参赛选手们讲述在“坚持政治建警,全面从严治警”教育整顿活动中的感悟和收获,并呼吁所有民警、辅警坚持政治建警,用平凡点亮生命,全心全意为增强人民群众获得感、幸福感、安全感而努力工作。参赛选手们的演讲慷慨激昂、振奋人心,精彩的演讲引起全场观众的共鸣,赢得阵阵掌声。

经过决赛的激烈角逐,韩庄派出所胡娜获得一等奖,刑警大队冯坤、南海派出所邓倩茹获得二等奖,新华街派出所刘景博、西大街派出所王帅、交警大队李枫

帆、网监大队岳永青、反恐办魏华伟获得三等奖。与会领导现场为获奖选手颁发了荣誉证书并合影留念。

通过此次演讲比赛,广大民警、辅警纷纷表示,要以此次演讲比赛为契机,认真践行人民警察“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明;坚定纯洁、让党放心、甘于奉献、能拼善赢”的铮铮誓言,扎实开展好“坚持政治建警全面从严治警”教育整顿,不断增强职业荣誉感和自豪感,努力锻造“四个铁一般”的过硬公安铁军,以实际行动践行新时代公安机关使命担当,全力以赴为汝南县公安局创新发展做出新的更大的贡献。① (葛生 武丽娟)

## 贪图小利出售家人手机卡 正阳这名男子不仅触法还坑了家人

□猛犸新闻·东方今报记者 雷刚  
通讯员 王艳

实名的手机卡出售他人使用,不用偷不用抢似乎稳赚不赔,本以为带着家人走上了一条“致富之路”,结果得到了警方的“赠品”锃亮的手铐,日前,正阳县慎水乡居民张某某被警方逮捕。

4月份,该县公安局反诈中心民警在工作中发现线索,慎水乡辖区居民张某某多次使用他人居民身份证办理手机卡并买卖,疑似从事电信网络诈骗活动。

民警接到线索后立即开展侦查工作,为防止犯罪嫌疑人有所警觉,侦查期间民警辗转多地秘密取证。最终,4月23日,民警在慎水乡将正在地里干活的张某某抓获。

经查,今年45岁的张某某家住正阳县慎水乡。张某某说,去

年12月,洛阳的朋友高某告诉他有个来钱快的生意,其朋友在云南省某地网吧做主管,需要大量手机卡开通游戏账号送游戏币,一张手机卡收购价格是150元。

张某某觉得这是一个致富好门路,不用偷不用抢稳赚不赔,便赶紧去找家人办手机卡,他找来大姐、二姐、三姐、姐夫、外甥女、外甥女婿等13人的身份证,张某某先后陪同家人和亲戚朋友共办理了127张电话卡;随后张某某又找到沈丘县张某某,他给张某某许诺办理一张手机卡100元,张某某中见财起意,随机帮张某某办理了33张手机卡。为了多办卡,张某某不仅用上自己的身份信息,还把亲属也拉入卖卡队伍,外甥田某某先后找来亲戚朋友帮助舅舅办理了38张手机卡。

4月初,张某某将办好的198张电话卡分批次全部邮寄到云南,帮助他人从事信息网络犯罪,非法获利人民币2万余元。经讯问,张某某对非法买卖银行卡帮助他人从事信息网络犯罪的事实供认不讳。被抓后的张某某对自己贪图小利,买卖银行卡,然后将亲戚朋友也拖下水的事感到后悔不已。

目前,犯罪嫌疑人张某某被正阳县公安局依法逮捕,案件正在进一步办理中。

警方提醒:实名办理手机卡提供给诈骗人员使用,只要涉及电信网络诈骗案件的,一律以涉嫌帮助信息网络犯罪活动而刑事拘留,切忌贪图小利,害人害己。如有不用的银行卡、电话卡要及时注销,以免给不法分子可乘之机。①

## 任店派出所加强 辖区旅馆业安全检查工作

为进一步加大对辖区旅馆业的监管力度,确保辖区社会治安秩序稳定,规范旅馆业经营秩序。近日,确山县公安局任店派出所结合正在开展的“坚持政治建警全面从严治警”教育整顿活动,立足本职工作和辖区实际情况,组织警力对辖区旅馆业进行安全检查。

检查中,民警重点对各旅馆是否准确、及时登记和上传旅客信息进行了详细检查,认真查阅旅店业信息系统使用情况,住宿人员登记本等工作台账,逐一核实住宿旅客身份信息,按照一人一证、一日一传的原则,坚决杜绝无证住宿、人证不一致、一人登记多人住宿等情况,要求旅馆业负责人员,对于发现可疑人员信息进行反复核查并及时报告公安机关,要提高法律意识和消防安全意识,坚决杜绝黄、赌、毒情况的发生。同时对辖区各旅馆消防设施、消防通道、监控装置等方面进行了检查,针对检查中发现的问题及隐患,当场指出并要求其立即整改,要求各旅馆负责人要对消防安全器材定期进行保养,制订详细的消防安全应急预案,全面确保辖区治安稳定。

此次检查,有效地排除了辖区旅馆业的各类安全隐患,增强了旅店业工作人员的安全防范意识和法律意识,进一步规范了辖区旅馆业的经营秩序,为创造良好的社会治安环境奠定了基础。①

(马红宇 刘威)